Тема: 


Трехфазное КЗ в цепи, питающейся от генератора ограниченной мощности без АВР.


Трехфазное КЗ в цепи, питающейся от генератора ограниченной мощности с АВР.





Учебник стр. 91-95. Это надо прочитать. Подумать. Понять чем отличается процесс когда КЗ возле генератора (это сегодняшняя тема) и когда КЗ далеко от генератора (прошлая тема). Прочитайте еще раз. Напишите краткий конспект.


Три случая КЗ показаны графиках и самое главное надо понять чем они отличаются и почему. В понедельник будет обобщающий урок (когда отвечаете на вопросы можно и в учебник посмотреть).  





Начинаем решать задачу. Здесь КЗ на электростанции. Начертите расчетную схему, схему замещения и посчитайте все сопротивления. Когда начертите расчетную схему выложите в Вайбере, посмотрим, если надо исправим потом дальше двигаемся.
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